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О Т В О Р Е Н О  П И С М О 

  

Относно: Благодарност от пациент на МБАЛ АД - Стара Загора 

 

   

 Уважаеми господин Колев, 

 

 На 15.12.2010 г. бях приет по спешност в VВО на МБАЛ АД - 

Стара Загора с диагноза гноен плеврит. Поради неповлияване на 

бронхо-пулмоналната симптоматика след консултация с гръден 

хирург бях преведен в ОГХ за оперативно лечение. 



Искам да засвидетелствам голямата ни благодарност  към Вас 

и Вашите колеги, д-р В. Чакъров, д-р В. Иванов и на целия екип от 

отделение по гръдна хирургия към повереното Ви здравно 

заведение за бързото и професионално медицинско обслужване.  

Всички Вие заслужавате дълбоко признание и уважение, 

защото с професионализъм и всеотдайност служите на здравето и 

живота ни, давате надежда и упование в моменти на страдание и 

болка. 

Професионализъм – това е да съумяваш да живееш между 

етажите на огромното здание с човешката болка и надеждата в 

очите на пациентите и техните близки в очакване на чудото - да 

отделиш нужното внимание и търпеливо, на достъпен език да 

обясниш случилото се в операционната зала и последствията от 

това. Пациентите идват и си отиват. Остават хората, които не 

забравят Хипократовата клетва.   

Както има много лекари с морал, с качества и с всеотдайност 

към професията, така има и много благодарни пациенти. 

Изказвам искрената си благодарност за положените грижи към 

лекарите, сестрите и санитарите служители на МБАЛ АД - Стара 

Загора в отделение по гръдна хирургия. 

Благодарни сме за тяхната висока компетентност, за 

вниманието, за готовността им да отговорят на всеки наш въпрос, за 

съпричастността и старанието им да намалят по всички възможни 

начини както физическата болка по време на престоя ми в 

отделението, така и психическия стрес породен от оперативната 

интервенция и възможните последствия.  

Благодарни сме и за искреното им желание да ни върнат 

психически устойчиви и физически активни в забързаното ни 

ежедневие. 



Провокиран от предаването на  bTV Репортерите: Изборът на 

медицински екип (от 21.01.2011 г.) държа да подчертая, че по време 

на престоя ми в различните отделения на МБАЛ АД - Стара Загора 

(VВО, ОАИЛ и  отделение по гръдна хирургия) нито веднъж не стана 

въпрос за каквото и да било допълнително нерегламентирано 

заплащане, дарение или избор на екип. 

Нека бъде благословено всяко Ваше начинание! 

 

 

С уважение: 

Енорийски свещеник Валерий Стоянов  

и неговото семейство 

 

Януари 2011 г. 
гр. Гълъбово 
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